

## С весельем и находчивостью

☒ 16 марта 2019 года для наших студентов отмечен как еще один прекрасный день. Причиной тому тот факт, что во Дворце культуры института, который много лет подряд проводил и принимал тысячи молодых людей, был проведен конкурс «ВЕСЕЛЫЕ И НАХОДЧИВЫЕ».

Представители всех факультетов нашего института приняли участие в конкурсе со своими новыми идеями, стилями и с интересными сценическими представлениями. Преподаватели и студенты института, а также студенты других вузов столицы посетили конкурс.

Цель этого конкурса не в том, чтобы определить, какая команда факультета будет впереди, а в том, чтобы пригласить новых членов нашего института в непобедимую команду «Тарғибот». Человек - уникален, у каждого человека есть свой талант, интерес и стремление. Если у вас есть такие же способности, мы приглашаем вас!

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**